CAT. C09-09 @

Rttt

s IRk EEI)0.01 ~ 0,08 MPa

1216
0

=
(3]

2025 32 40

RIEEAES MPa

o
o
=

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
&L 1E mm

(#R3BJIS B83775E)

CQSY/CQ2Y/CM2Y/CG1Y/CA2Y %3

o112 ~ 925 232 ~ 2100 220 ~ 240 220 ~ 2100 240 ~ 2100

N 725mm/s B IR B3 AT RS RE B
(f&k4EJIS B8377HE)
e L RITIRER

CQSYB12

- 30DCM TR TR
3. P 2.52mml/s

mm/s
S
A

EHEA EOUT

FEAEIN

i

CG1YB20

T 4%tk ; 2.12mm/s
KE 0 2 86min/s '
THEE AR
1 1) - 3 \ Efg—
WEhE
F1EA EIN

20 hezriouT

ME E
0.1 MPa 100

0

| F=Filizh)
o] SCE W [a) R BRI B
N S CEEIE PN E

0.020
0.018
0.016 I
oo [CA2D50- 200N |
0.012
0.010 ’
0.008 E—— —
0.006 |——— {CA2YD50- 200
0.004
0.002
0.000
0

BIMENNEEES

.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
&5 MPa

Rz I
T AREEh UL SRR A 4 A (NIREF)

BB BI®

e ,
HRRE

(fFEME)




\l*
'

Q1296

TEARREE NIRRT RES

L,\

IZTNSREL

SY %3

@20, @25

| St f A CQS S R FIA—*H.
152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 fR)P.496 ~

BSRTHE

FRAED

CQSY

=2 coosY

20

—30

| |

20

—30| L

D
[ 1 ]
D

—F9BW

S

MR TE Jﬁ?'fﬁ%?&’l‘?ﬂl
(R BRI | kXies| 24
REHR s | 14
B | B FRRBIL A n n
- e SR MRS
) 7% = AL = N
= e | ZiEe | EmMAX(RBUI) |
D WEIFE *TEMNTREFRSENM X,
* REMRRE T HESMRE, *HEMEF R MR R TR L
) BRIAFTEFENBEAXETER
4T7% & EEBERLOME, TS HALV
= MMV A SRS LR
12 | 12 mm MER, FRERAETBON—MN, .
16 16 mm
20 20 mm _
25 | 25 mm ® L2 /FF iR
~ C BRI / AR R IR
SHE1TEE (mm) @
— B HP.2K FREITIER". CM | A / FFmsNEL
® FEF
[ D | ®mEA |
S A | M TF % Y 4R35 U Best Pneumatics Vol. 2(44R)P. 2167,
JE H EI‘J% l‘iﬂ:;é/ D-M9E’gi¥éﬂi%m$§7z‘<m§MC Information NO.’02-500,
= EE R o FRse K (m)*
7 || B PC | A° [FmEE | BaEg|xiRs) |0|@) L
’E% HiE 32& —| sV — A96V A96 ® (@0 | — |CEH —
ARy — s | B |UBENPN)
B2 xI 24% 24V | 12V 100V A93V A93 [ o — — — |4kE#8, PLC
345(NPN) MONV M9ONLO [ ® O @)
X _ 3% (PNP) sv.12v M9PV M9PLJ [ ) ® O @) ICEIz
ik - 2% 12v MBY | MBO| @ |[@[O] O — | ez
= 3%(NPN) | 24V — | FoNWY | FONWO| @ (@O O
fﬁ BIHETH i 3%(PNP) SV, 12v Fopwv | Foew | @ @[O0 O |°PH# PC
il =BT Gl 2t 12y FOBWV | F9BW ® (@[O0 O _
X [wxrmn_emr § — FO9BA — O] O

* Ef%‘k)“lﬂﬂaﬂ 0.5m /AEAE A AR B FE BN 3E )

wih O MR R R FF RARTT 57~

D

BT LRPNES, BF-ERMFXRTUER,

3m A A A A AEVE AR ANREBE A AEAED
5m /A AE AE AEZEVE AR AR EeBNE /E AE

O

1% I Best Pneumatics Vol. 2(4fk)P. 505,

SVC



rrEaaa COQSY E£7

Rt
R SER(R )
= ERK EHRIER
(R AR on
y / it Ei IR E A 1.05 MPa
» /”// ERERAEN 0.7 MPa
D (e — TR R T R —10~70C (RA%)
Q/ TR BT XA —10-60C (R)
. ) g BRE
\ ‘; ' Frmiggl oL 04
..i,a-_ / - FIRIES A E JIS 24
D g N il TEKEAE 5
) / REFR B/ Pkl
L (Y EREERE 5~500 mm/s
aRFtRE 0.5 Z/min (ANR) [T
— BIEEREN
2T = {7 MPa
5142 (mm) 12 \ 16 20 \ 25
E] RIREREN 0.03 0.02
FREITIER
£142 (mm) FRAETTEE (mm)
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
AR A Y EitlH AR
Py - 1 our || F— N BN
(mm) | AHES i ae wEAE | ... | ERER TR (MPa)
12 CQSY12-PS [szzmsfmO 14 (mm) (mm) (mm?) 03 0.5 07
16 | CQSY16-PS [[EEIFHHED 11 12 6 IN 84.8 25 42 59
20 CQSY20-PS FEEREELD 1 ouT 113 34 57 79
25 cosy2s-ps |B/AAEE(109)0 14 16 g IN 151 45 75 106
ouT 201 60 101 141
RAEERENSFTEEBE. BETICESITR. N 236 71 118 165
#7BEE0 GR-L-005 (59) 20 10
0 GR-L-010 (10g) ouT 314 94 157 220
0 GR-L-150 (150) o5 1 IN 378 113 189 264
ouT 491 147 245 344
iE{TIEHIE
ik EETEERNRERR.
BS ZUP. IR ERSRRTIE.
* RECESELITEAMRARAITTE . B E1T2E R
% ST E Lmm,
IREITER f14E(mm) fTEseE(mm)
1TiE3EE 12,16 1-29
20,25 1~49
12 CQSYB25-47DC
#ESEICQSYB25-50DCH & 4 3mmZ fIFE 1R ,
24 R<tBE77.5mm,

THE A ¢25, R5TB427.5mm (FL#EMFF %)
27.5(R~FB) + 50(st) = 77.5(mm)

O
5



COSY %7

SMERSTE/¢12 ~ ¢25

m REMINER T St i # e CQS LS RIUHEMA.

152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 kiz)P.496 ~ .

PRAERY (BFL/ MiREEFL) /CQSYB, CDQSYB

12
H #3%9850% C 2-M5x 0.8 B
s e ema e A L SHB/NTHEEEH10
2 x 4-;OBLFLIE RB 2 X 4-OA F3BL0R RA EY
Q F
| . "] I
¢16 % T i s uw
\(\’4 ¥ 1* + ! =
i )
= [mE) =
~
w T Do TX_ ____________ X <
e ———
T o T
+ +j ')’ - _{__|
Y = =
K
K
M L B + 7512
E A+1rie
&20, ¢25 RETIRIMELL
AEMFIRIMEL (mm)
#il{2 (mm) | Cu H. L. | X
12 9 | M5x0.8 |14 |[105
16 10 | M6x1.0 | 15512
20 12 (M8x1.25|185]| 14
25 15 [M10x 1.25| 22.5|17.5
FRAERY (mm)
4142 75 TREMETE K | RN TE X
(mm) (mm) ~ T8 lal s |C|P|E|F H Il | K| L|M|N| OA |OB| Q |[RA|RB| T
12 5~30 25.5(22 [30.5|27 6 6|25 |5 M3 x 0.5 32 5 | 35 |155| 35 |[M4x0.7/ 65| 75 7 4 0.5
16 5~30 25.5(22 |30.5|27 8 8|29 |5 M4 x 0.7 38 6 | 3.5 |20 35 [M4x0.7| 65| 75 7 4 0.5
20 5~50 29 24,539 34.5 7 10 | 36 | 5.5 [M5x0.8| 47 8 45 [255| 54 [M6x1.0| 9 9 10 7 1
25 5~50 32.5(27.5|425|37.5]| 12 12 | 40 | 5.5 [M6x 1.0| 52 | 10 5 28 54 [M6x 1.0 9 11 10 7 1

7EL) RER 20, 5~10mm f7H2M ¢25. Smm fTR2 L B FLIRAL.

E2) FFin R B A9 A FTHE S I Best Pneumatics Vol. 2(44R)P. 526,

3

O
:



\ I*
o8 UAY

Q32 Q

0,

TEARREE NIRRT RES

IEThSREL

2Y #3

@50, 963, @80, @100

152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 fR)P.638 ~

BSRTAIE

| 5ttEm i CQ2 [0S &5 —#E,

CcQ2Y

G AR BIES

CDQ2Y

32

30

| | |

|

32

30

OO

FOBW

S

%@?E%;&T lﬁéﬂiﬁ?&’l\%ﬂ
(R EIR) Zies | 24
REF @ S 14
B 7 (%) 415 o—— n | nt
iz . s
- 2_L3mm R R M XHR S
F A% = 7 50 50 mm %;Ef NR;T —_— ?amaﬁér%z ?FHB?
G TAFE =5 63 63 mm N
D WEHE 50 | oo mm TF | G * T FL 2 BRI
REMARE HIHE 100 [100mm SELFTIE (Mm) @ T -
Bk, > BRP SH R ITRE". T ey
FEHRR @ ® FT K%
. JEI
(D] ZeA | Zm e ERe]hAT GERBARLN
BRI M FramoNELy
A f e M FF 5 Y 43045 I Best Pneumatics Vol. 2(44R)P. 2167,
BEEHEEIFX/ D-MOHy ¥ #1455 L SMC Information NO.'02-500,
. ‘ ABBE PERE AEZE | REREM |_
x| mmoe (SRR KR e e | el2-¢100 | ¢32-¢100 |05]3 (5] %|TEy | EANK
7R g G P RE[RAHE DR HE[EREE|EES)| L) | @) (N) )
=] (%HgﬁPN) — | sV — — | A76H | A%V | A% | @ @ —| — — licEi| —
?;E E%&é&ﬁﬁ — — | 200v | A72 | A72H — — | e|le|—|—| —
o - A73 | A73H — — o0 0ol — — )
E 2% oay 12v | 100v 0| — | AsavO| A%0| @ |@l—| —| — _ |BE#
) SEREER 1v| — |Amc]| —0| — | -0 ejelele| -0 PLC
HOMERN ZRIER| EER LR — — A7OWO| — = —0| @ @] —| — —
3% (NPN) FINV | F79 | MONV | MONO| @ (@O —| O
Ay 3% (PNP) SV, 12v F7PvO| F7P | MoPV | MorD| @ (@O | —| O |CEB#
- 24 F7BV J79 M9BV MOBOD| @ @O — O
SERGET § v J79C | — — | e eee — | —
T | opwrae— 3% (NPN) 5V, 12V FZNWV | F79W | FONWV | FoNwWE @ (@ | O | — @)
s W_”giﬁﬂfﬂq 3%(PNP) | 2av — | Frew [ Fopwvii Fopw] @ [@ (O] —| O | P e
B —=ET F7BWVL) J79W | FoBWvI) FoBWL] @ (@ |O| —| O PLC
% | kR 5 e 2Vl _ [ —o|FmBA| — |FeeA| —|@O|—] O -
i “EiEF |EEEER F7BAV | — = — | —|elo] -] —
TN _BET 5V, 12V — F79F — = ® 0 O — O |ICE#E
ALY 4%; (NPN) _Jer| = — | o]elo]-| o | _
—@r _
(DBl =P 2% — P5DW = — — @ @®| — O
* SLE KBRS0 0.5m AL /2 R R EZE] w15 O TR BT SIRTT SR =,
u] 3m /E/E £E /2 FEUEVE FRBENEBEAE /E /E)
0 5mM /B £E /E /5 AEZEVE /R BN BEE /E /ET]
0 TC /E/E /E /E FEVEIE /E (B PERE SR /E /ED
D-P5DWL7E¢,40~¢,100 E T .,
BT ERPHNES THELEHMEFXTUER. #1515@SMCEE.
4

O



CQ2Y %7

g
ER [ER (RS H)
ERRE =5
it EiX B E 7 1.05 MPa
=aEREN 0.7 MPa
HER TREM T B —10~70°C (RAL)
KRR R TR —10~60°C (R HR%E
i BIRE N GRA)
TR LL RIREL
FrRIRG A = JIS 24%
ITIEKEAE 5
BEAR B
EREERE 5~500 mm/s
an _ RFtHE 0.5 #/min (ANR) )T
“ — »,,»—""'»
=KEREN
B 47 MPa
N EI2 (mm) 32 | 40 50 | 63 | 8 | 100
JIS BRAF
N BREAESN 0.02 0.01
1] RRTIER
#L4Z (mm) TREFTRE (Mm)
32,40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
Al a1 Tl S
e — - (ot [ s
mm) | AFES nE&E 517 EEAE THEE S (MPa)
32 CQ2Y32-PS (mm) (mm) 0.3 0.5 0.7
40  |CQ2Y40-PS|SEZEBmHEO 14 32 IN 181 302 422
50 |CQ2Y50-PS|/AEMFEHFED 11 out 241 402 563
63 CQ2Y63-PS FEgEHED 14 40 IN 317 528 739
EBREE(10g)0 14 ouT 377
80 CQ2Y80-PS 628 880
100 |CQ2Y100-PS 50 IN 495 825 11550
ouT 589 982 13740
REAERERABTEEDBE. BRTIERESITHE, N
iBIEE  GR-L-005(59) 63 841 14020 19620
0 GR-L-010(10g) ouT 935 15590 21820
g GR-L-150(1509) 80 IN 13610 22680 31750
ouT 15080 25130 35190
100 IN 21440 35740 50030
ouT 2356 3927 5498
HE{ TR HI1E
Fik IR TR R RERIR.
Be SHP. AR AR S RIRFE.
i AAERESETREAMNBRN T Z . FETER R
! 2|1 mm,
TRAEITER S #142(mm) TESEE (mm)
fTith 32~100 1~99

A5 CQ2YB50-57DC
FEHICQ2YBS50-75DC A % % 18mmE A FEAR .
245 R~fB£125.5mm,

& F7A: ¢50, R~FB427.5mm (FTL#E M%)
50.5(R<FB) + 75(st) = 125.5(mm)

O
:



SMERSTE /632 ~ 650

N

(BRI R B RN TR AR B NRTA BEAX S, 15

g CQ2Y 31

REMIMER T SR GAHEE CO200 S R#FI—+.
152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 fx)P.638 ~ ,

SETR.)

1®FL/CQ2YB, CDQ2YB

HikigF /CQ2YA, CDQ2YA

CDQ2YA P iRIET. (mm)
ke o1 R
O1 1841 R R (mm)
32 M6x1.0 | 10
N_ 40 M6 x1.0 | 10
= 50 M8x1.25 | 14
e ]
H F3UBsrRC
=U 4-¢N &7l Q 2-p F
8-¢0 FEOR)
) (Rc, NPT, G)
L 4@ : —
4l /[
— (5 — o
" el o G ]
4 - -
“‘Lm P Q A jﬁ
sugpamea / @7
M TR
D-A7, A8 K
M
E J L B + 1772
S N A+ 178
TEEFIRIMEL
Hi1
AETIES E ] _
#J
iniEE C1
X
L1
EETIRIMEL (mm)
1 Ci| X Hi L1
(mm)
32 20.5(|23.5| M14x 1.5 |28.5
40 20.5(23.5| M14x 1.5 |28.5
50 26 |28.5| M18x 1.5 [33.5
(mm)
2 | FREseE | AEEMEAX | BRI X
C|D|E|F| H |1 |J|K|L|M|N|OI|P S |uU |z
(mm) (mm) | A|B| A |B Q
32 5750 140 |33 50 |43 | 13 | 16 | 45 | 7.5| M8x1.25 | 60 | 45 |14 | 7 | 34 | 55| .0 | 18 |105 | 585|315 | 14
. X 1. . . o . . .
75,100 |50 |43 w7
40 5750 14651395 56.5(495| 13 | 16 | 52 | 8 | M8x125 |69 |5 |14 | 7 |40 |55 |2 |ws |11 |e6 |35 |14
. . X 1. b 3
75,100 |56.5 [49.5 w7
50 10-50 148.5140.5 58.5|50.5| 15 | 20 | 64 |10.5| M10x15 | 86 | 7 17 | 8 | 50 | 66| | 14 [105 |80 |41 | 19
. . . X 1. . - .
75,100 |58.5|50.5 %8
6

O
:



CQ2Y %7

SMERTE/ 663 ~ ¢100

g

(BRI AT AU T RAKBERRTA BEAXS, ESETX.)

TEMIME R SmitEm A FERE CQ2 O S &3 —*#,
154 I, Best Pneumatics Vol.2(4 k)P.638 ~ ,

1®@FL/CQ2YB, CDQ2YB

Himi2F. /CQ2YA, CDQ2YA

HiRIZFL (mm)
O R R G112 o1 R
—= (mm)
63 M10x 15 | 18
K T 80 M12x1.75 | 22
r_\_’/_\/l\_J 100 M12x 1.75 | 22
H BES0RC
=y Q 2-p F
820 il EEAR) ﬂ
(Rc, NPT, G)
—7
</ /
7
]
—]
; 1 B O—O
N
: m ya J W
SLBNEHERL0
WAL/
D-A7, A8
L B + 1718
A+ 1788
REMIRIMELL
m\‘%
aRiE s C1
X
L1
A EIRIMEL (mm)
62| o | x H1 L1
(mm)
63 26 [285| M18x1.5 |33.5
80 325355 M22x1.5 [435
100 325/355| M26x1.5 |435
(mm)
F12 | TRRSEE | AEEREAX | TR
cC|D|E]|F H Il | J|K|L|M|N o P s|lu| z
(mm) (mm) A|B|A|B Q
63 10~50 |54 |46 14
75100 |64 |56 |4 | | 15| 20| 77 [105|MI0X15|103 | 7 | 17 | 8 | 60 | 9 | ymios |14 |15 | % | 475 19
80 10-50 1635 1535 | os| 635 | 21 | 25 | 98 125 |Mi6x20 (132 |6 | 22 | 10 | 77 | 11 | 72 |2 | 16 |1125 | 575 | 26
75,100 | 735 | 635 | > | > : xe #135 S|
10~50 |75 |63 17.5
100 85 |73 | 27 | 30 [117 [13 | M20x25 (156 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 | 4 2 | 3/8 | 23 |1325| 675 | 26
75,100 |85 |73 R13.
7 P
2 S\VC



A

Fi2i
/] b\

IEThSREL

CMZ2Y %3]

@20, @25, @32, 940

N

TEARRE ST XER
152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 kix)P.96 ~

BSRTAE

 SERAERL. WAER B CM2 R FI ) —#f.

BRIET %

RER

CM2Y

CDM2Y

40

150

| 1|

|

40

150

H/BW

S

TR T 2K (M BHEER) lﬂ?ﬂﬁ?&’l\éﬁl
Tits 2/
ok 5 14
LR o— ; s
= EAH AR
L ’iﬂﬂ'ﬁlﬂiﬂF_-Eiﬂ 20 20 mm o W,Eﬁ*mﬁ%
B e 25 | 25 mm iee| xatn % AEwH |
WE=E 32 | 32mm s MR SE M =y f O
D WEIRE
U U EHE BOEgKE e ® S5T4TH2 (mm)
T FATME 42 Zi2S] Rc - (AR / B0P.9)
E HR—@FE TN NPT
BZ P EE AR TF G
FZ i ATk = Y
uz Fim AT M E A

Tt FF NG | e phRE I FF 35 BOIL 4 4% 5 T Best PneumaticsVol.2.1P.5.3-2,

= fERE R SEKE (m
& . U . e
" szin o sg3w | B E4 B I | SENE | zap
fhzk FEIRAILAE iy % () bC AC AS ( 7_50135% A (E) (g) %(ﬁii Feg EEHE
s sasreN)| — | 8V — Cc76 o (0| | | — |icEm|l —
H iy 100V C73 o O o — —
%E i 100V, 200V B54 ® 00 — éﬁ&%
i - BERX |4 v — C73C o (o0 |0
E S 2% |24V — A33A — | —]—-]® — — |pPLC
d ZET A34A — | -] —1@® —
* DINEER 100V, 200V ALAA — T _Te — %L%gg,
SizHEmE —eEr BEEHER — — B59W o 0 | — —
N 3% (NPN) H7A1 ® 0 O | — O
HE 3% (PNP) SV, 12v H7A2 ® (@O0 —| O |/°F=
- HEER ” o H7B ® e/ O —| O —
% HEEET - H7C e o 0 o —
& B 3% (NPN) 5V, 12V G39A — | —]—1@® — ICEIB%
2 KER 24 12V K39A — | -] —1@® — — |m@=
% A 3% (\PN) | 24V T H7NW ® (0[O0 —[ O [ gul|rc
7 | BUHRECeET 3% (PNP) : H7PW ® |6 O —-| O
* N . H7BW ® (@0 O — O -
K — Bier ﬁ)ﬁ; 2% 12v H7BA —_@|O| —| O
HEWRE BT = 3% (NPN) 5V, 12V H7NF ® (00— O J[icE®
HISWTH T T @IS 4% (NPN) — F79F e (& O _| O ICE 2%
Xg‘r%kféﬁﬁ? 0 0.5m AE/E/EE/EEEELE TALS (BT BCH T S BT KIRIT IR E =,
3MEEEEEEEEEEEE L (
D M SRS 7 ( 5{;3% LAAAA G39A KIAR I M A T SL MBI SNAAS Y.
O S4 EEEEEEEEEEEE N (i) C73CN

BT LRPHMES EF-LERMEFXTUER,

H 1515 SMCH

518,

(\'\\

SVC




CM2Y %31

B —{k8

JISERFHS

=1

HIEH RIS

Mk

EL4E(mm) 20

25 | 32

40

BEAR

BARER

TRERE

5~500mm/s

fER A

=5

1.05MPa

RaEREN

0.7MPa

RGP TF R —10~70iC (KAL)

SR

BE

BHNMITRA—10~60iC (R%K%L)

g

R

BaanE

JIS 248

ITRERKERE

+1.4
o mm

Zm

BEREA

RIFttRE

0.5¢/min (ANR) YL T

REGERENABEEBIE, HEMCLESITE.

jEidEE0  GR-L-005 (50)

o GR-L-010 (10g)
o GR-L-150 (150g)
9

RIREREN

{7 MPa

FI{2(mm) 20

40

RIRERAESN

0.02

REFAREM A

fEEM

B4

. s b

S5t
3k

)
PLEREESS

E4)
HIRE

AR

1) A EE 2

A =2

A E=R

Hf— 4R H_

BEIRE

REIRE

AN E 47 g1

(
TAT M B 5 g1

Fum B AR o)

FiEEn o

i B 4 A o)

A1) EER—KE - BERPMNERL L, FEREREES,
E2) AN E BT MEHE E, RE&EHEE.
E3) EMEMAMASEEL £, HHEMHAE B (400 FAH).

E4) A BN R E ST —E.

PRETIER
fl{E (mm) tRATTE(mm)
20, 25, 32, 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

Q SEL) BFRRTIE AR E AR A,

E2) BETEMEK, ATEEFNTEIETEARSEBMEN. FANTXARE

SHZEMTTE.

O
:



rrizg=a CM2Y Z5)

REMIMER T SERERL - BAFWNAEARICM2 R 5 19 = %214
m —7#¥,15% i Best Pneumatics Vol. 2(45k)P.96~ .

"/ p —_
SMEERSTE /6,20~ ¢,40
EHA&R /CM2YB
StiA 5EB2 2-P 8
H: G (FEEDR) 2-NN
%tiAEBL Hi g (Rc, NPT, G) // N
ol 1 _ | i}
N L A t4 [ -
il ) ~
MM /
AL 1.5 15 [ INA
A K| |LF N
Ho S+ 71 F
77 + 758
FiA
1
- ik Ul
VAR -
77 + 772
(mm)
FL12(mm) A |AL|B:. | B2| D F G H | Hi | H | K MM N | NA NN P S | Z2Z
20 18 |155| 13 [ 26 | 8 | 20%s | 13| 8|41 | 5 | 8|28 |5 | M8x125 |15 |24 |M20x15| 1/8| 62 |116
25 22 |195| 17 | 32 | 10 | 26%0; | 13| 8|45 | 6 | 8 [335|55 | MIOx125 |15 |30 |M26x15 | 1/8 | 62 |120
32 22 |195| 17 | 32|12 | 26%ps | 13| 8| 45| 6 | 8 [375|55 | MIOx125 |15 |345|M26x15 | 1/8 | 64 |122
40 24 |21 |22 | 41|14 | 32%p0 | 16 |11 (50 | 8 | 10 [465|7 | M14x15 |215|425| M32x2 | 1/4 | 88 | 154
Tk (mm)
HL{Z(mm) 7z
20 103
25 107
32 109
40 138
P 10
< SVC



g

\l*
¥ U

IZTNSREL

CGlY %3/

020, 925, @32, @40, 350, @63, 980, 3100

NE AR E A IAS TR FF A 2
152 I, Best Pneumatics Vol.2(4 fR)P.243 ~

BSRTAE

 SIREEE BANERRCGIOQR M —*H.

FRAER

EEARBIES

CG1lY

25

100

| 1|

|

CDG1lY

25

100

H/BW

S

G TAKSIES J@f’&%?&ﬁ‘%‘i
(RE#IR) e 2~
23 - S 14
ES VT - s
2 ExH FARE
L e AT BT 0 o & T S RS
£ Nty 25 [ 25mm [Eias | mmtis ZhEER) |
;% =& . S N =
¥U ANE ST 2 SZmm M TRAERMLTF AL,
®T TATIE #7 TR 50 mm
B BRE 63 | 63mm ® SET{FHE(mm)
¢80 - (1008, 80 |80mm — S P.12F7/8 %,
Q T Y E 100 100 mm o 5 CiE A SR
Fiz=|  Rc
TN NPT
TF G

T TF R FRAR / s i FF 5 B4R 305 5 T Best PneumaticsVol. 2.(4R)P.2167,

e REEBE BT RES XS KEM
M| BEMEE —zﬂfi' = (E,Egz) . R EAEE 05 3 5(7—5)% %%%?!ﬁ% BARH
b g Pl € $20~¢63 | ¢20~¢100 |(EiE8)| (L) | (@) | (N) )
3% _ _ _ | _ _
;gm i (H84NPN) 5V C76 [ BN ) IC[al B&
= _ ek = 100V, 200V B54 o0 0 — —
3 0% oay | 12V 100V C73 — o/ 00 —| — _ |mes,
g EER & c73C = o oo/ — PLC
sk Y —eEREREER — — B59W e e | — —
N 3% (NPN) H7AL G59 o |/@[OC]—| O
_ i | [z ene) SV, 12v H7A2 Gse | @ @O —| o |°F#
. : 2 1oV H7B K59 ® e O — O .
ik TR 2 ( ) H|-7|7N(\:N GSgW : : 8 * 5
= 34 (NPN — ,
B EVNR L BT 5[ 340PNP) | 24v [PV 12V — H7PW GsPW | @ @O —| O |CHE é"—“fé%%'
E . N o 12V H7BW K59W ®e|@®@ O] -] O _
% [AKHEERN - ERER HE H7BA G5BA — | @|O| — O
wskEE —Eier| HER 4z 5V, 12V H7NF G59F ® e O — O |IcE
%ﬁgﬁéfﬁ%ﬂﬂ (NPN) — F79F — ® ®O|—| O —

XE’ff&{vf‘?i@ﬂE? 0.5m AAEEEEEEEELERE FTITS () C73C x7 "O" MEMRRMEFRITITRE,
3M EEELLLLELLLLE
SM A

St AEEEEEEEEEEE

D
O

BT LRPHES

11

EH— LR XTI EA,

L () c73CL
Z (fl)cr3cz
N (i) C73CN

O

% I, Best PneumaticsVol. 2.(4/g)P.245,

SVC




JISERAFS

]

AR EEAH

rrzg=a CG1Y &7

g
£T42(mm) 20 | 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
FEAR BEAXER
ZaN Reaimzt
EANER =5
ifit EiX I8 E 7 1.05MPal
=aEREN 0.7MPal
MEBER T M FF % B—10~70iC (K5L)
NRRE BRI T X B —10~60iC (R %)
EREERE 5~500mm/s
ITEKERE ~300 ** ¢*mm
£ g
. BEAR - dm BER - AFMAZE - TAFMAZE -
QeSS FMEHE - THMNE#RE - BRE (BOEFE0EE)
aFittRESE 0.52/min (ANR) [ T

P - ~
ZE | arms W
20 |cG1Y20-PS
25 |cG1Y25-Ps|
32 |cGlys-ps|a=EHED 14
40 |cGlv4o-ps|a=fTEEED 14
50 |cGLlyso-ps|ilEEEHED 24
63 |cGlyes-ps|H/AAEE (109)0 11
80  |CGLY80-PS
100 |CGLY100-PS
REEHENARENEE. BRTIEESITR,
j8EE0  GR-L-005 (50)
O GR-L-010 (10g)
0 GR-L-150 (1500)

Q ¢80 - (100 A ME MM WEIHE,

REREN

B4 MPa
£T4Z(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
=IRERAESN 0.02 0.01
1TIEK
FL{2(mm) FRAETTEZ(mm) D)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

F1) ERARGIHA TR A,
E2) LIR1TIESEE ISMERISMCR .
E3) EETREMIEK, AT AERN TERRERRSSABHMEN. FANTRE

S EKMTTE,

O
5

12



CGlY x5

REMINER T SIRER - B RIEME - CGLOQK R & i
—#¥,15% Il Best Pneumatics Vol. 2(4fg)P.243~,

A . .
SMER~TE /¢, 20~¢,100
EHZARR /CG1YB
GA 2P GB TA/TBEIEE
MM Hi /(EEORE)
SMHEB1 // (Rc, NPT, G) /&
T ], /D
3 B °s , =)
& &) — e v (e I
{ 4B
LAL
A K|F 4-TC 1B JILTE
H S+ 552 F TG TF
) 77 + 1552 N NA
TA/TBEIEE (mm)
AR *
(m;) TC TDH9 TE TF TG
20 M5 x 0.8 508 4 0.5 5.5
25 M6 x 0.75 1079 5 1 6.5
32 M8 x 1.0 1279 55 1 7.5
40 M10 x 1.25 14% 6 1.25 8.5
50 M12 x 1.25 165 75 2 10
63 M14 x 1.5 18 115 3 145
* ¢80f1¢ 100 EAYHABERINAL, BB BT ERIL,
(mm)
AR TESEE
i) i) A AL | B1 | C D E F GA | GB H H1 I J K | KA MM
20 ~200 18 | 155 | 13 | 14 8 12 2 12 12 35 5 26 | MAXO0.7®7| 5 6 | M8x1.25
25 ~300 22 | 195 | 17 | 165 | 10 14 2 12 | 12 40 6 31 |[M5x0.8%%7.5| 55| 8 |M10x1.25
32 ~300 22 | 195 | 17 |20 12 18 2 12 12 40 6 38 | M5x0.8%8| 55| 10 |M10x1.25
40 ~300 30 | 27 19 | 26 16 25 2 13 | 13 50 8 47 | MBX 13812 | 6 14 | M14x15
50 ~300 35 | 32 27 | 32 20 30 2 14 | 14 58 11 58 |M8x1.25%16| 7 18 | M18x 15
63 ~300 35 | 32 27 | 38 20 32 2 14 | 14 58 11 72 |M10x1.5%16| 7 18 | M18x 15
80 ~300 40 | 37 32 |50 25 40 3 20 | 20 71 13 89 |M10x1.5%22| 10 22 | M22x15
100 ~300 40 | 37 41 | 60 30 50 3 20 | 20 71 16 | 110 |M12x1.75%22| 10 26 | M26x15
(mm)
AR TS
(mn?) i) NA P S TA | TB | 2z
20 ~200 24 1/8 77 11 1 | 114
25 ~300 29 1/8 77 11 1 | 119
32 ~300 355 | 1/8 79 11 1 | 121
40 ~300 44 1/8 87 12 12 | 139
50 ~300 55 14 | 102 13 13 | 162
63 ~300 69 14 | 102 13 13 | 162
80 ~300 80 38 | 122 — — | 196
100 ~300 100 12 | 122 — — | 196
13 ZSMC



\l*
lb\

IEThSREL

CAZ2Y %3

240, 950, 963, @80, 3100

N

1ﬁ/

TEARREE IR T RES

A CAT.ES20-176,

 SHRER, BAFRER CA2RIIM—*HF.

BMSRTHIE

R
BT X

CA2Y
CDA2Y

40

150

||

|

40

150 Y7/BW|S

BRI BT A8
(WBRI) xies | 24
F‘"Atﬁ/ S 14
B ExR 2 3 39
I
L R B n n4
F A = Y , o
G| ZiE=aE SHMF RIS
C CEES | Fi2E | TR TT 5 |
D WEIR * NTRFEEE ST XES
i I * 815 D-Z70], 80, Y59[ ], Y69,
T L AY7TOEST BEEHE BF
512 e HE, (R%%ﬁﬁ%i'lﬁﬁaét%ﬁ)
=
40| 40 mm
50| 50 mm .
63| 63 mm ¢ SEI1THE(mm)
— ZOP.1STIMREFTRER.
Eo E7N: 80| 80 mm
HRE Z;EIJ_"EI 100[ 100 mm
N -
MBITIN BRFREF BT X, TH ¢ 8 LR SR
MFXBS—f2=A, (f) CDA2YB40-100 KiES | Rc
TN | NPT
TF G

TG FF 2 FRAR/ 2 thcmi i F 3 O3 £4R A& 5 70, Best PneumaticsVol. 2.4IP.5.3-2,

me|  wmam | po0 N EH AR HERRES ST | S48 | mane
HrAa X7 (Gar ) DC AC EE RS &) L | @ sk b
5 3%
" _ aE drxneny | — |V ~ 26 | @ @) —| — cmm @ —
{7 HeEX |F 100V Z73 [ K 3K | — o
i 245 2av | Y [Tioov, 200v A54 o (o0 -— — | =&
* |Bupmmtp_ein EREER — — A59W o o — —
3% (NPN) Y59A ® 0 O O
R 3%(PNP) 24V |5V, 12V — Y7P ) ® O O IC[E]E&
% B PSS s — | _— [ 100v.200v J51 ® (0[O —
i % 12V Y598 ® @/ 0| O -
! 34(NPN) Y7TNW ® O] O
e T e T # [ 3%(PNP) V.12V YIPW | @ (@0 O |"F#®| e
b = _ Y7BW ® 0 O @) PLC
/ i i 24V _
X HAEBR_BET| g 2% 12v YBA | — @O O
Gt = 425 (NPN) 5V, 12V F59F ® 0 O O ICH %
Tif S8 Rih — EigT 25 — P5DW T ele] O —
XELKEICSO 0.5m £AALEAEALELELELLE TiCS(HI) AS4
o M EAEEEAAAAE L () AsaL KT O ROTRRBITT R

O
BT LRPHES,

SmEEEEEEEEEEEE Z
ER—LERMETTRTER,

(f51) A54Z

O

PFERSMCHA, 455 HCAT.ES20-176,

SVC




CA2Y %5

JISERFS

S=1

ATt BEAY

IKES

o | mtems

A&

40 CA2Y40-PS SEZm ] 14
0 [CAZYSO-PS| swairarst@O 14
08 |CAIYOSPS artsmmsim@O 24
80 |CAZYE0PS| jmsmae (1090 14
100 CA2Y100-PS

g
FEAK WAEH
EREERE 5~500 mm/s
MR =5
it ESRLE E T 1.05 MPal
maEREN 0.7 MPa
INEBER ERMEFFXE—10~70C (KAL)
NRBE kM FFAR—10~60C (KRFE)
Zih I
BgNE JIS 2%
485 R
= - BEAR - dEBER - AFMAZE - TAFMA =R -
eSS SEI - WHIF - PEE
RiFittiRE 0.5¢/min (ANR)
=R EREN
H4r: MPa
142 (mm) 40 50 | 63 | 80 | 100
FIRERES 0.02 0.01
PRAEITIER
£142(mm) FRAEFTIE(mm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500,
50, 63 500
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500,
80, 100 600, 700

REERERNTTEREE. ERTIERSITR.

JEBiEE0  GR-L-005 (50)

O GR-L-010 (10g)
O GR-L-150 (150g)
15

@,

E1) ERARIIHA R EITRE T AR,
A2) EiR17IESEREINSMERSMCR .
E3) BETRENBK, MTEEANTEIHCRRSEBNES, FANTRESH

> RHTTE.
iRGS
ng sru | pen | S | W s o name sagm
o |REE e o o o o e o
e — | =1 = — | = ° -
ETEEY e | o (o | o | @ o | o
TER opmsse| © | @ | 0 | @ | @ | | @

O
:



MR~ El/¢40~¢100

rrizz=a CALY &3

&% JIl CAT.S20-176,

m REMIMER T SHRAERL. BAFRIERM CA2 BRI R H—H.

HAR/CA2YB
2P
—EEKA G / (Rc, NPT, G) G
MM A T
- — - — - — - —— - ——i- i
\ P —_— I I —
o E et ————He-|
N N
N— L —
|Hy _:‘_______________4_- i
‘ AL
B A K N N
c H S+ M
B 27 + 712
(mm)
= —

e G | a|aL|OB|B:|OC| D |E|F|G|H|H| 3 |K|KA|M| MM |N|P| s |2z
40 ~500 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 51 8 | M8x1.25 6 (14 |11 | M14x15 | 27 | 1/4 84 | 146
50 ~600 35|32 | 70|27 |52 |20 | 40 [ 10 | 17 | 58 | 11 | M8x 1.25 7 118 |11 | M18x1.5 | 30 | 3/8 90 | 159
63 ~600 3532 | 8|27 | 64|20 |40 |10 | 17 | 58 | 11 | M10x 1.25 7 118 |14 | M18x 1.5 | 31 | 3/8 98 | 170
80 ~700 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 |52 | 14 | 21 | 71 | 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | 17 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 204
100 ~700 40 | 37 |116| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 72 | 16 | M12x1.75 | 10 | 26 | 17 | M26x 1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 215

O
5

16



\)

17



I LEFRIZ B REL
A Z4& FRER

~
Y4

XEEEREN, L8 T RN ETREERNER, MUBLEXAFH(F)REFIEN
., MEALEENRREER BAEXIBZFMOMK ER]. [BE] M [EkR] =FiRE.
BRRENENERAZR, SHCHE SO 44145V F0JIS B 8370%2 IR A N K Hfth %%
MU, AIESF.

== . _.. N .
NEE | waen A2 @ ssTesnnmnEn.
AN\ EE | wnen sTRRsA RG0SR,

A\ BB : wrevrmrs. FesmaTEERAREHRIT O,

7E 1) 1ISO 4414: SEEa— s fER R G T E AR,
7E 2) JIS B 8370: SR G@N.

NES

O BEEHERZTERREMBHIA KA THHEREEREIE,
FaEA SN M AERAZFMHEMER, NASMRGHRITEIREAEHIAK
REFFETHEERERZAG. LEN, BENMBANHNITIIRE. HERGHHENMT
EHRIIRERRERGEEMMANTE. ERIZEKRERH = RFRNTL, RERE
MEMAR, HERITHTESEANBEREBR, KRELBBZIESR.
@ FHERBAIAMZBHMAERKEIRE.
ERE=S—BfAKXIR, BIEli. SohxENEE. RIENEPSE, NABEBHIR
MEBHIANHETT.
O EWINREREZE, EXAHERKEINREHNZEF LIFESITH.
1 ASHRERIEMEE R, SIRIARENESHT T HIEE THRENLE,
2. EHINEHT T LRMNZ2AER, BUMEENSR, HIESS R GAKRTHNESR
=R, ARNIFRE LIFEE T,
3. SHEREF/EIMZA. BERINASREBEFIERMEIAR.
@ SEFRFE TINFHMMETER, NREEE, BERSEQTAKR.
1 BER EIE A SN AR FIEREE T S A = SME M,
2. EATIRTRE. %, M. WM. Erseil. RARRBNM. ®RARE. B30
EIEE. ENVABEREHSEENE. R2aS,
3. Pt X AR = HRANEN, HIHIAEZETHABZRNEM.

O
A

18



EFRIZhEL
A FEENO
{E R ETAIE,

Bt ERER

A st

O HFHHBIRBALHAANDRRSIBZNETK,
SHESBEPEHENER. ZMEFE, FHSK
KiE, HBFEZRG, SN LR EEEHETT
FRANMEHRIAE, TMEASZHE.

Q@ L FRANYAF R SEL AT ST ERAZRER,
RLNZERIHHE .,

Q@ LRI E E BMAE IR AR LA BUEEEHE, 73l
EENERERB IR S HIAMERN TR,

@ WIS YR RE XFEERIAS, (NESEH
SR R EREE R EMER, RMAEFENEPZHE
% BRI (1] B B A SN i B R R R i aE AR
Mg, IMFEERSRENMEENNIE.

® XZHM EERSKEMNFS. BT ERERRIE
BSENTHEE, RENB/N, #HXFIHEHE
HIfERE, NMIRERFASERASHIMKES
RGN RERE. BREKENMZERNIEE TR
L&,

® #ESIR. BERBEREEFRNKEL, XL
HHRHIBER, NEARSERAZHZER
HHIXTER.

@ At 77 EE SRR F SELRIAE . IEEIKA
MR EHEEBREMN, BTSENNEEES
AFHEERTS, HEEER—MMER, #IE)
MRS ERE. IMBERT, FEERHEX
ERMREZ R, Fauigit Bl
i 7 i i e L A [ %

® ANiLigEXREFILEEEREE, REHARER,
&K ERERABNMELIERNZE, BTS
EREE, A8, THRRERZRHRILIT
FEIE,

EZRERFL REFLEBRIGENERE,
HTFBED, ABRERENEAZHERNIRIT,
7F, SEALESMERHVERE, LEE
ARENTFHEFIRE,

19

O

® HIRENFREESEEER THEESBIRN, M
AR ERERESTE.

===

ZXIEEE

@ &% G 48 SELMEAN T BE O #E () [a) S 2K
MR fHS S RRERESHE R AT PR,

@ EEiZIT P IEKE IR,
IRERSIESEARELE.

@ BR{EHENBIENZTLHNEH.
EERRREMBHME N TN R B EUNSIFEETT
TiE,

@ BREEIENRE R RTHRIENA,

TREFEBSBIETARE.

® BET R KIERIEIT,
HEHAERMEETEAN, BR|EIATIAETALE
B ORETABASEEITRSBETARE.

©® HREIEH,

A%, SEREZEfTE30Cc.p.mT,

@ FARTESER(ERIMNERITERRE.
RARRMFHET, SETERNEEAEER,

i
sz 4
= H
O BIAHLE.

AEREBHN R, RATIVAERESR S, 5D
TR EBHA MOREEE, TRSBEESERNRIBIR,
BAREER(GIANE).
ERRERZE SR ER, BESRATEKER,

@ X THIEFL.,
AR HR A AR BRSSP EFLNGE BT
SHETEGN, ERBETAIREN. £F, NRFER
IESAMSETHR, BTRKHENRSPEUE, &5
AT, FSRATKER.



"iul_ﬁb-xﬁl
IU\EIJﬁ\ @

ﬁmm%&o

al;

AFE

OSKEITENEEFEANFRAKITENRN. BHREX
ITIRER, EEFSRR. B ERANEXITE
BELSHRSHEESE.

OB BMMENREEEITIE R L5 =M AT,
FT%HK&WEM%IWEﬁoﬁﬂKWEM
/E.'lﬁ / ﬂﬁ:?ﬁ'] E%o
@ REEEEHIR, MEEFEEMIFEIRIIRENIE
EREIRERNEE,

@ KITRESHE EMIEEPRZENEREETNT
. FIENTEARIRESFIIN ARG TE TR
RIR1A .

@éﬂﬁﬁ&kﬁ Sz SR BX X 5 B LE 35 ZE4T 25 0
ERRF|EBHENEK.

i

I =
A EE

O JFEE B A SE H OB & BT,
BB IR EEHARE.

@ MFIEE= S, AR B 1E R R {5 A R A i
FEE ¥ ) ] S RE B/ L ST 22 {eR L A9 SR [a) 3028 %] (0
ASD %&7%l]),

(FERRERAERE, RAREEZEIPRS),
o FZ I P21 HyHEFE 1B,

O HIRESHRIEENN, NETRBHIRE,
MBHERENMR, ROBRR, MR AR EEF7R T 8
TREM. R, HSHEBEMEAES . TERHTRA
.

@ HFEERMBIENR, HEESIHERENEE

BE7T,
BESHEBSEARERN, BHANBIHES.

O

W
it

ANEE

O FETES AHBIANT E R REF—H.
MBR—B. FRAMLHRFEH, LENRE. SA
BAERTORENREH 45 B ELTRER.

@ ERSMBREABAE, RS ABMAER, &
TRNEMERTTEINNEE.

O HI R R EEAT B EMIA R VRSB R .
RE A REEZENLEER, HrEEssiE
SHIEARR , EEEEMIR RSB
HHERmERRS.
@ [OFEARLL(ANSHE) =ik LB, UBTIERRE,

® ERWIATHIMEERZH, FEEA.
R BEMNEE. BRURMEE, #TEYHER
BRSNS, WAREEBEFER.

® INRRIEH ERIERERIRAB NN EIERM ER
FMERTm. CEREL, ERHEEREER.

Bl &

ANiFE
O BERHAE
RENENVOSLSERNTBR. Ebn. KL%,

@ ZEHTHESRTT L
MEMERLZBLOERNGHE TAPHREBEN IR
EGI I DR

. BETWHE 5T NE T

KMEZH TR BEANRERNI., FHE
T

= 1L5-2MREEREEE
K.

20



3F$§‘_Eﬂ—xﬁl
FEFEINO

ﬁﬁﬁ ATAE,

al

HEF SEN AR
L RRAZERAE LRSS SIERNEERN, BSETENRNE.

e
KFEFEIEF) (FEEH])D

TRk
TN

[
|
[

5

F?ﬂﬂ
BERTIE TR EA R RIEE,

HRTIRE
BT RE TR AR TR
HRNFREZIFE,

EHA RS (EEEH)D

N

-
T
‘E’i*ﬂ
.
. | 53|
| ﬁ: 1

1
!

Tl

W [a) 8 FE 42 ) i)
HSTREFAETS, BNEHTHITRES, MUPLEEEST
REEF, SNAXSTREFBEL, INNEERERSIERE
HREEEN AL

wo
ol P
| 4 ) 4 ‘
R
Pah
all .
AD | 4 P
Ay
(1)E§ZKJ:%J$H1F’:L%/”’E%I%'J, BER&HTHETREFDEEE
=FaEEs. *
(M@ETE&%EE’\JM\, FEARL B 22 3% — /N5 52 15 1) ARk IR 1 IR 3

HEbE TiEsPHAREaME EEsPHERNRE. #
LW HPoE S1POAR,
FETHPIFEWE Pia B BoB

W E(N)  PafEREAS (MPa) IR EER(mmT)

210

iam§¢¢%ﬁmq%ﬁaﬁ,

| @QuEBaER

O

| .4 v | | j
AO ‘ L
al] ‘EOJ 77777 ‘ @
Pat
* R —_——
| .z /j
| o0 |
wo

B & I 7 HSTIRIEH DR E
EffaEEE,
—4\%$I'=ﬂ 18 8938 = 1 A B 2R D FE 1) T E s A
REEINFH E LIEHNERNEE.
HBESAR

BE[IDH%WE- PPAE Pal §y

ACEA S ZE @R (MmO

SMC



"iul_ﬁb-xﬁl
lu\%lﬁ @

ﬁ)ﬂ ATAE,

al;

AEE
© SERBLE, T3,

@ AE(FEH SMCHLERILLSMYIEBES . ﬁEi?E’—:\,ﬁI*H
EEBEURNRESEFERNEBIERAR/N,
ﬁﬁﬁﬁiLiEklﬁhH@Aﬂr%HaJ%TTEQEQWEZEFEEE%ﬁ*iﬁza
O BFLHBENAFTEEER, BIRUTESITH,

B RE
GR-L-005 (5g), GR-L-010 (10g), GR-L-150 (150G)

@ NEEIEMEESELEShEIAEES.

B th B S ELB N AEBIES SEE.

i iE

Azt

O FERETEERTS.
EHEESH, FEEFL2AR. 2FVATNEGRH. &3
. BHMSEE. NEEMDNERRIIR,

e

AFE

O NEFEZSTIERS.
FITRA EHEM, NRESERBESum YU TSI IERE.

QIEERAHNE. TRTIRBRAEKINERE.
EARELSFKNERTER. SSBRBMEMI I THNED
EARR, MRBERAENREFAHZE. S/TER/EAEK
W sEgess,

@ EMEKN FIMEEE TEH~m.

R REUSRBA IR 450K, B AR IKMBESCIATSEEK,
XHSIRGERHHSTRE.

(FEHESSREMNFMS RS0 SMC B Best Pneumatics
HANE MY [ERE=ERURE].

@ REEIERI L EN B E.
ENBHE SR,

O

ERRE
A B
= H

O A ERFHLEREMENE
QO AEMTFX

ST,

KA ZEIKIE. HiE CTRRIIRE.

HEIPRTF

ANEE
© YA RS RTIZIE R I H MO ST,

@

@

—BEMAER, TRERTHMNRENNERRIBIR.

HT TR ER=SHE. HS.

EFIAMEE R T T HIEE TRERBILREDNES
BTSRRI SN, RANBHERS SRR
&, AREMATIAIRE.

Bk, WA, ERASHTT ik Rl L RS 6

T RILIRERAQ REK L TE HAHERL .

22



Al

EFRISTRIEL

{ERRETAIE,

TR / HREIE

Il—)

wit - E;E

BEEMO

A g

@

muum
BE P R EIDE RS NS B R R
mg~m$ﬁ £ DG BE T X R E ER R EIRIR,

QEZ N SREHMBEAEE.

OFE{TEREMLEL,

@

23

TR S IR AA T 40mm, UG BEMEFF X 2 (4
BB FHE AR EE.
(HFFISEAWRBALNG S, TRAHAEER)
EEHMEIT R IIB R E
MIFXRBRETRPEME L, FRBIA, EUMTX

REBESEHNRNHE BFEEEAR, BHTXH
DR B EEIE. BRI RN AN, ERR
RAYEER TR E
v sy s SRR oo
1 2 A9 /e j81(ms)

ERERERTRAAVEE, WA E ™ E R 8L ARk 14
FF3 (D-F5NT, F7NT, G5NT &) | HZER} i8] £ 200ms,

[ AVASEIN 2

<Ef RT3

BGHEAENREAKEAK, FXEBRORANBREA,

R,

1) R MARPEIBE AR A, YREKT 5m N L6,
R PR R AR

2) A RPEIBE BT, BREKT 30m M £
RABFTEEHRK, FRRRE. BEKEES
BEE EMARFR, T5RATHER.

<Tfib ST K>
3) Bo KXl F0, EC4if7E 100m UM,

© EERMEFT X R P ED R EBE

<H b ARMEFF >

1) T35~ KT B9 FF % (D-A56, A76H, A96, A96V, C76, Z76 #I
B5M)

o FFXMER, MTAX_MEFEAM, BIRERYE
(BEEFF £ RO P ERER FE A T S B A A (O LAE)

[ MMFFSCERE, HEERD— T XRERN ]

]

P
HE /ﬁ

} o o—----———0

@

®

BEM T LM ERTIE, BRBRTERDA, IR,

e EMEBENTEANG S, MEAXBRESDE. B
AETREAN . BAFAR RS EREREHEBE
ME. BEHRETR.

B I I — 7 36 RS E R > SRR (B

2) B AR MM AR RN IERT, TR AT
FF3< (40 D-A6 [], A80, ABOH, A90, A90V, C80, Z80 HY) .,

<ol S M T >

3) 2GR FR SN FT | HPORPER [ B — AR L il A
FREA, EIBFERS 1) 4R, X, DCL2V gk 5§
FRT. EEE.

® EFERHEIR

<Tfid R T R>
24 AT BT R EBUTFF B, E M AR RSN ERYIRER
*)ﬁiﬁﬁﬁ’l%ﬁi EF

B (BNIEHI RS AT 5R) >R
HERAHE, WAXBRATEBRSTREA. XMELTIE
FA3ELAFX.
3z,
HRERXENGE, BAEEEER
<Fih ST

Rk ERETBENAENGE . E
B AT RS E AR SR E.
<Tofih s B T 55>
EXASHMEFANEEE, BREFTHERPANRE
“RE, BROPBEEREER. TETRRN. BEERNL
B BRASRKESEENRENGE, RRNBEZHER
BT,

A EN BRI
AEEE. RET MR ORIV, BT ERE, B
WIS SHMATAES . SHUFXESIA. HARER
YAR. WITHHERS.

BEMAPRE, BARHBBHETE,

EWREZ(E,

fE FH R R IR



RIS REL

FEHEFF R / HRIE

IELETDAES

Z¥ - BE

B i

O R¥r, FXAERE, FE6HE, FAELANAE (B
fih TR B2/ )V F300m/s?, Tofid s 7T X R/ VF1000m/s?) |, &

FRAKZBEWR, BRI EBIRMHIIRANE.

@ FRMZFLAERELEE.
TMRRBSLHY. TERAMETFXAE, FXAHITH
TRERGIR . AR IR AL I SL I S ELEE.

REFRHPOZEENENERITERA.
EENET A, LHEEL], REMERTXSETEBER.
ZENERE, FrMNREMEBTERBRBITNRETE.
B Ak, BE 5SS N Best Pneumatics 1 XU AR (1 FR)
@ P552~557) ,

@ FRMRFENECERTEMLE.
ISEERIEF A BB E. ILRREEEEE MR
KIBEUMATF XN RENE, BT XREEN LB QTR
WHE . BVFFSCBATAR £ MFFXHERRE. =REAL
CHNRENBRERTFETRABTXOREERENE.

B %
A B
= H
EXAEBRZIRETHARAMA, UREZ.
Q@ winENHEEEERIE,
<IF 2 >
2R R, HERENH, —EB, WEERIGEESR
Fx.
@ MWINS& EHSESGE,

fﬁi}\gﬂfz.}:;rﬁfﬁﬁ%xﬁ(53?%@%57_ 2, EHR

T EMARSE)  DUBTERREFX, SBAXRIR,

@R FEHN%. SEEFHRESFERR—RLE. U
TR R IR BT IS ROR S E.

O

IQ\EI

AL &
D
® FXRHIAHNIFER
<Hfib I K>
MEIEES, — BB KB RR,
<= FF K>

D-M9[], J51, FOBA, G5NB Z K PNP # By £ 3RS
ASEHARIFEN. MRAMSITR—#F, RHERE, —
BE, FERBIRTGER. IR 3 L BIR% CRe) Mt &
(RB) WBEREER.

® IFEEAEIRAL
<HRRFF>
DC24V #5849 FF X 2B AR,
L BEeER2SHTN -
1) —BR#E. FX#E BRARERS.

FELH1SHTA

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| Ao, —BEMEEMENERAE, RAZRERER,
: Nl
| &4&85 D-A73, A73H, A73C, C73, C73C, Z73 #
| A93, AQ3V %
[:] D-A33, A34, A33A, A34A, Ad4, AAAA 7Y
| D-A53, A54, B53, B54 #
: 2) 8= @ 55 R BB 1 TT 5 (D-ATOW, ASOW, BSOW %), —
| BRE, FEREREBRE.
. <Fehb S FF 5>
| s N N > (IS =
. D M24RIF%, BTHRPEH, RERFLHFFRR,
| TREBIRE.
. EEHRTS, RIEFF X TIRIR,
: 2) x4 3% AFX, BIRRE RIBRR "+ mA - s
. BH) . BRPBENORE.
: R+ ik S (B)ER . BE - S BE(E)LERN,
| T BARIR,
|
|
|
|
| *EFEEHEEE
I RATRIBMETF R SLEBE, B1996F9R K, ENECALRAE04025,
! LEIM TR
: FIREE I BHE, ERMEIERE.
! 245t 3kt
: P& & | $FRM4E B ) $ERIEE
| i (+) a * IR (+) a en
I i () = B H#;8 GND = B
: s} =] 2
|
. LW LA SRR AL
: B4 & | XERHEE B4 | RFRN4E
| B (+) a | % B3R (+) a | %
| &% GND = 1 #R GND b %
! g} =] H s =| &
: 12 = # BUEESHRE | & i3
|
24
SMVC



EFRISTRIEL

TR / KEEESEMO

fERRTIE,

ERNE
AES
= [

O #MEFREXNIR LT HTREESERNFEF,
RERBIIREGH.

@ BT RAERTEUANIGE .
ERE A AR IE, NERTNIRICARL, EEL
S TR TR RIA BRI FF 5% .

Q@ MM RAERTEEZKBIMATER,
A —#4 8 S (D-A3[], A44[], G39[], K39 [JR)EEH.Z
IEC 45 IP67 #i& (IS C 0920, FriRth) (TRsh, 7
XEFHTKENRMIFEPER, BFLETR, FXAH
MEERIERIRNK, TR XIREE.

@ HEFRAERTHEMAHMNFRIOFER,
AHA. RRESTBRAF QNFETEA, LA
RHRFEES I (MEETR, HERIERKIRINER
ME, SEELS) NHE. BEALTKER.

© FEATREBREURIIET.
BB B TRRMUL, TR B ER LI AT
TRATFXRBHERBLEPM. ZFER T ERUMET X,
ESRATHR.

® AEATHIXRENIFER.,
<H ST %>
B AR T SOB B AR (% 300m/s? L E) | A
RAIE, KHBRE (Ims U T) ESHTHIRE. ZULTF%E
PEELERBEMAMMTX, TE5RLTKER,

@ AERTHRKMEZERIBGE.
<o B FF 3>
BEMARETXSENEAE, BRERNBHPENRE
(BRRFHES. BRBREYP. DA% NHE. TESEF
S REBEBBATT 4 0 5 (AR R

® EEHMAHER, #ItENEE.
BT X SHI AR, VIBRMREAEFNRH A BHRE
WELRE CORMERENG S, THNORAHB. ¥
WA EE TR

25

O

HIPIRTFE
A s
==

O EREFRETEILR, UBFXIRHIE.

1) IR FNRET
TR EMBR LR SHT XAEREBHZ
5 B R AT

2) WESEBERSG.
SHRGEERBETR, RIRG, RERFXREER
S4.

3) RE-EIETFUTFXNEREL]
EREMEFEGLE, BAREK R, EEIZNE, 4
B%. WREMBLTFERRS, BHTHE. £
RIENERBRITE.

At
A et

O BXRFFXRHIMAKNE, LRSS e,
MIFRERE, BSALARKER,

IR



Z;SNC.

55T @

BB HT
IhE @
BTR=0" HEH
FEe .gﬁﬂ
H e Ut DE
i=vll .

OENE 0RE

SMCPEFLER
o BlAR LRHEFRAFRLXTEE TS

EREWH

E81E: 010-67876731
fE&. 010-67876732
E—mail: smccnbi@smc.com.cn

KENEL

€835 0431-8953738
fEE.: 0431-8953731
E—mail: smccnec@smce. com.cn

Eanss

BBiE: 022—66293859 66289197
fEHE.: 02225324516
E—mail: smcentg@sme.com.cn

BBNBL

E83E: 0532—5758259
fEHE.: 06325758461
E—mail: smcecnad@smc.com.cn

=B
815 0931—2661937

EH.: 0931-2607610
E—mail: smcenlz@sme. com.cn

axRENSL
835 0311-7038268

fRE: 0311-7024532
E—mail: smcensjz@sme.com.cn

FAREAT

B3y 025-84891810 84891811
fEH.: 025-84891812
E—mail: smcennj@smc. com.cn

HREFT

E33E: 027-85712702 85712703
fEH.: 027-85510526
E—mail: smccnwh@smc.com.cn

BENEL

835 053566586425
fEH.: 0535-6586425
E—mail: smcenyt@smc.com.cn

EXNEL

835 09172832755
fEH.: 0917-2832755
E—mail: smcenbji@sme. com.cn

BRARITE

=@

ARDSL

E8)5: 0351—4698481
fEE.: 0351-4087544
E-mail: smcenty@smce.com.cn

(=L

835 0551—3663632
fEH.: 05513663651
E-mail: smccnhf@smc.com.cn

ABERL

E33F: 03716360697 6330809
fEH.: 0371-6360702
E-mail: smccnzz@smc.com.cn

KIEEWFT

E33E: 041184629692 84629682
fEE: 041184626925
E—mail: smcendi@smc.com.cn

eSS

833 0951-5012959
fEH.: 09515012959

& LS RTF EREMEFAXHRILIE 3335 38 Sk 5 #%

E8EeT

EBiE: 021—64852677 64959976
RH: 02164851768

E—mail: smccnsh@smc.com.cn
BRENWET

EBiE: 02368630746 68638824
fEH.: 02368622454
E—mail: smcenca@smce.com.cn

B AR

SMC [BRETWASSEEARDIN

BENSL

833 021-58998938
EH.: 021-50550640
E—mail: smccnpd@smc.com.cn

RREFE NPT

E33E: 028—87798879 87798594
fEE.: 02887715504
E—mail: smcecnecd@smc.com.cn

SMC BRIBIAFSERAPL

EWEWET
833 051257372743

fEE.: 0512-67872745
E—mail: smccnks@sme.com.cn

HUNE AT

3% 0571—86948130 86772558
fEH.: 057186948136
E—mail: smccnhz@smc.com.cn

SMC A RIBI RS SERAPL

SMC LB A AERARPIL

SMC(HE) AR

=

BAEE: ARTEFRARFZXTEE 75 (100176)
AR &M EIE: (010)67885566-1221/1225 {5 H: (010)67882335

EX
ENSBLZYHRFIRT (=)
=IINED)
i)
B SAENE S -
W so1 s IR
BRSNS T
o IINIET
IR B SREE AT

E83%: 010—81494949
fRE: 01081494949
E—mail: smcenbjsy@sme. com.cn

BMNERL

835 0514—7962522
fEH.: 0514—7962622
E-mail: smccnyz@smce.com.cn

RN

B3y 0710—3312920 3312921
fEE.: 07103312921
E—mail: smcenxf@smc.com.cn

pEENV AT

835 024—86284451
fEE.: 02426213446
E—mail: smcensy@smc.com.cn

86284489

THEWER

E33E: 0510—2758550 2758551
fEE: 05102758552
E—mail: smccnwx@smc.com.cn

BININBR
E835: 057788921539

&H.: 057788921537
E—mail: smccnwz@smce.com.cn

4

N

SMC jBHEXRS

Dif
3

ik
)

EBiE: 0451653666407 53674060
fRE: 045153666149
E-mail: smcecnhb@smc.com.cn

REEWFT

BBV 022—87890246 87890249
fEE.: 02287890240
E—mail: smcentj@sme. com.cn

TSR

835 0531—8165001
fEE.: 05318165010
E-—mail: smecenjn@smc.com.cn

FBLEFT

EB3E: 029-88622022 88622854
fEE.: 02988615434
E—mail: smccnxa@smc.com.cn

8165128

BINEMET
833 051268667734

fEE: 0512-68661742
E-mail: smcensz@smc.com.cn

TIRNBRL

E83F: 0574—87895211
fEH.: 0574—87893929
E—mail: smccnnb@smc. com.cn

AR PN

Bl FFRIRTIHIR SR FIE

2004 £ 5 A —RENRI





